Informazioni dalli



OGGETTO: Installazione pannelli informativi sulla A4 a Torino

In direzione di Torino e Milano:

Martedì 14 Maggio 2024 Da: ore **22.00** Mercoledì 15 Maggio 2024 A: ore **6.00**

In direzione di Torino:

Mercoledì 15 Maggio 2024 ore **22.00** Da: Giovedì 16 Maggio 2024 A: ore **6.00**

In direzione di Milano:

Giovedì 16 Maggio 2024 Da: ore **22.00** Venerdì 17 Maggio 2024 (e comunque secondo le necessità di cantiere) ore 6.00 A:

La società SATAP di gestione dell'autostrada A4 ha comunicato che, per lavori di installazione di pannelli informativi, si determinerà la chiusura alternata o contemporanea delle carreggiate del tratto autostradale fra Torino e lo svincolo Stura. Pertanto, le corse interessate delle Linee:

59 — Torino Iveco - Chivasso - Crescentino - Trino 345 — Cavaglià - Alice Castello - Rondissone - Torino

devieranno come segue:

Linea 59: solo verso Milano, Torino strada Settimo, Settimo Torinese via Regio Parco, via Torino, corso Piemonte, interscambio autostradale di Settimo, ingresso in A4;

Linea 345: verso Milano, Torino corso Romania, Settimo Torinese via Torino, corso Piemonte, interscambio autostradale di Settimo, ingresso in A4. Viceversa in direzione di Torino.

PER INFORMAZIONI ORARI RIVOLGERSI A: Numero verde 800-912716

(da lunedì a venerdì 9.00-18.00)

PER CONSULTAZIONE ORARI www.atapspa.it

Centralino A.T.A.P. 015-8488411 Email: segreteria@atapspa.it

A.T.A.P. SpA sede legale Corso Guido Alberto Rivetti, 8/b - 13900 Biella

PER INFORMAZIONI E RECLAMI RIVOLGERSI A **UFFICIO RELAZIONI CON IL PUBBLICO:** TEL. 015-8488446

(da lunedì a venerdì dalle 9:00 alle/12:30 e dalle 14:00 alle 17:00)

(Ing. Sergio BERTELLA)